Modernizacja drogi gminnej w miejscowosci Radzikow-Stopki

PRZEDMIAR ROBOT

od km 0+000 do km 0+950, dziatka nr ew. 732/3

Jedn.
Lp. Podstawa Opis i wyliczenia B miary | Poszcz. Razem
l. | Roboty przygotowawcze -
1 D-01.01.01 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych — trasa km 0,950
drog w terenie réwninnym wraz z inwentaryzacjg
powykonawczg
od km 0+000 do km 0+950 diugos¢ 0,950 km
_ Obmiar: 0,950 km
RAZEM 0,950
ll. | Podbudowa
2 D-02.01.01 Wykonanie koryta o sredniej gtebokosci 15 cm wraz z m? 4 940,00
profilowaniem i zageszczaniem podioza pod warstwy
konstrukcyjne projektowanej nawierzchni (uzyskany grunt
wykorzysta¢ do plantowania poboczy)
od km 0+000 do km 0+950 dtugos$c 0,950 km
| Obmiar: 950,00 x 5,20 = 4940,00 m? |
RAZEM 4 940,00
< D-02.01.02 | Wykonanie warstwy ulepszonego podtoza z mieszanki m? 4 940,00
kruszywa frakcji 0-31.5 mm zwigzanego hydraulicznie
cementem, wytworzonego w wezle betoniarskim o Rm=1,5
MPa, grubosci 10 cm
Obmiar: 950,00 x 5,20 = 4 940,00 m?
RAZEM 4 940,00
4. D-02.01.03 | Podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego frakcji 0-31,5 m? 4 940,00
mm, grubosé warstwy po zageszczeniu 10 cm
Obmiar: 950,00 x 5,20 = 4 940,00 m?
RAZEM 4 940,00
5. D-03.01.01 Mechaniczne skropienie emulsjg asfaitowg na zimno m? 4 845,00
podbudowy przy uzyciu emulsji 0,8 kg/m?
Obmiar: 950,00 x 5,10 = 4845,00 m?
RAZEM 4 845,00
lll. | Nawierzchnia
6. D-03.01.02a | Wyréwnanie nawierzchni betonem asfaltowym o $redniej m? 4 845,00
grubo$ci 3 cm po zageszczeniu (warstwa wigzgca)
Obmiar: 950,00 m x 5,10 m = 4845,00 m?
RAZEM 4 845,00
7. D-03.01.01 Mechaniczne skropienie emulsjg asfaltowg na zimno m? 4 750,00
podbudowy przy uzyciu emulsji 0,8 kg/m?
Obmiar: 950,00 x 5,00 = 4750,00 m?
) RAZEM 4 750,00
8. D-03.01.02b | Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego o $redniej m? 4 750,00
grubosci 4 cm po zageszczeniu (warstwa $cieraina)
Obmiar: 950,00 x 5,00 = 4750,00 m?
RAZEM 4 750,00
IV. | Roboty wykoriczeniowe
9. D-04.01.01 Plantowanie | uzupeinienie poboczy z gruntu rodzimego m? 950,00
Obmiar: (950,00 x 0,50) x 2 = 950,00 m?
o RAZEM 950,00 |




